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Знаете ли Вы, что такое БЮДЖЕТ муниципального
образования?

187 ответов

Насколько Вы информированы о бюджете муниципального
образования «Муниципальный округ Шарканский район
Удмуртской Республики» на 2022?

187 ответов

Интернет опрос
187 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Нет

7%

93%

Копировать

хорошо информирован
в некоторой степени
совершенно не
информирован

14,4%

37,4%

48,1%

https://docs.google.com/forms/d/1zs1my23ldSzrHiRLH1y0b2f-tYWlf2kew-WengYWLGg/edit#start=publishanalytics
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Чтобы вы хотели знать о бюджете района? (выбрать один или
несколько вариантов ответов)

185 ответов

Какая информация об исполнении бюджета муниципального
образования «Муниципальный округ Шарканский район
Удмуртской Республики» в 2022 году Вам наиболее
интересна? (выбрать один или несколько вариантов ответов)

185 ответов

Интересуетесь ли Вы информацией об исполнении бюджета,
размещённой на сайте Шарканского района?

185 ответов

Копировать

0 50 100 150

из чего складываются
доходы?

куда направляются
средства бюджета?

какая часть моих налогов
идет в бюджет района?

информация,
представленная на сай…

сведения о бюджете меня
не интересуют.

81 (43,8 %)81 (43,8 %)81 (43,8 %)

120 (64,9 %)120 (64,9 %)120 (64,9 %)

103 (55,7 %)103 (55,7 %)103 (55,7 %)

30 (16,2 %)30 (16,2 %)30 (16,2 %)

11 (5,9 %)11 (5,9 %)11 (5,9 %)

Копировать

0 50 100 150

как исполняется бюджет

каков вклад физических
лиц в формирование б…

куда больше всего
направлено бюджетных…

каков результат
исполнения бюджета

какие объекты
социальной и коммунал…

затрудняюсь с ответом

59 (31,9 %)59 (31,9 %)59 (31,9 %)

52 (28,1 %)52 (28,1 %)52 (28,1 %)

112 (60,5 %)112 (60,5 %)112 (60,5 %)

83 (44,9 %)83 (44,9 %)83 (44,9 %)

81 (43,8 %)81 (43,8 %)81 (43,8 %)

21 (11,4 %)21 (11,4 %)21 (11,4 %)

Копировать

да, просматриваю регулярно
иногда заглядываю
нет, меня это не интересует

9,2%

25,9%

64,9%
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На какие цели, по Вашему мнению, необходимо в первую
очередь направить бюджетные средства в 2022 году?

185 ответов

Знакомились ли Вы с брошюрой «Бюджет для граждан к
исполнению бюджета Шарканского района за 2021 год»?

185 ответов

Достаточно  ли размещаемой информации в формате
«Бюджет для граждан» на сайте муниципального
образования?

185 ответов

Копировать

Образование
Физическая культура и спорт
Культура
Развитие туризма
Дорожная деятельность
Благоустройство

14,6%
47,6%

35,7%

Копировать

да
нет
я не знаю, где она размещена

17,3%

27,6%

55,1%

Копировать

да
нет
затрудняюсь ответить

14,6%

74,1%

11,4%
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Знаете ли Вы, какие налоги платят физические лица?
(выбрать один или несколько вариантов ответов)

185 ответов

Слышали ли Вы об инициативном бюджетировании?

185 ответов

Реализация проектов инициативного бюджетирования 
предполагает решение социально-значимых проблем  с
привлечением средств граждан. На какие объекты Вы готовы
потратить  свои собственные средства в очередном 2023
году? (выбрать один или несколько вариантов ответов)

185 ответов

Копировать

0 50 100 150 200

налог на доходы
физических лиц (НДФЛ)

налог на добавочную
стоимость (НДС)

земельный налог

экологический сбор

налог на имущество

147 (79,5 %)147 (79,5 %)147 (79,5 %)

26 (14,1 %)26 (14,1 %)26 (14,1 %)

164 (88,6 %)164 (88,6 %)164 (88,6 %)

10 (5,4 %)10 (5,4 %)10 (5,4 %)

148 (80 %)148 (80 %)148 (80 %)

Копировать

да
нет

10,8%

89,2%

Копировать

0 50 100 150

Ремонт автомобильных…

Организация уличного…

Озеленение

Обустройство спортивн…

Обустройство мест мас…

Развитие культуры

Обустройство детских п…

Благоустройство родни…

Не готов вкладывать со…

101 (54,6 %)101 (54,6 %)101 (54,6 %)

38 (20,5 %)38 (20,5 %)38 (20,5 %)

21 (11,4 %)21 (11,4 %)21 (11,4 %)

25 (13,5 %)25 (13,5 %)25 (13,5 %)

33 (17,8 %)33 (17,8 %)33 (17,8 %)

8 (4,3 %)8 (4,3 %)8 (4,3 %)

55 (29,7 %)55 (29,7 %)55 (29,7 %)

24 (13 %)24 (13 %)24 (13 %)

40 (21,6 %)40 (21,6 %)40 (21,6 %)
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Самообложение граждан – это..?

185 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

любой гражданин готов
перечислить в бюджет любую
сумму денег
разовые платежи,
направленные на решение
конкретных вопросов
местного значения, размер
которых определяется сходом
граждан

8,6%

91,4%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1zs1my23ldSzrHiRLH1y0b2f-tYWlf2kew-WengYWLGg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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